
ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO SEMESTRE DA 

DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA – RR, REALIZADA NO DIA TRINTA DE JUNHO DE DOIS MIL 

E VINTE E CINCO. 

AOS TRINTA DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, ÀS VINTE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA, PALÁCIO PAULO VANI DA SILVA, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, REALIZOU-SE A OITAVA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO SEMESTRE DA DÉCIMA PRIMEIRA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR. APÓS A 

VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM REGIMENTAL, CONSTATOU-SE A PRESENÇA 

DOS VEREADORES HUDSON NAYRON CUNHA DE MELO, GEANE DE SOUSA 

ROCHA, ALDENES PINHEIRO MARTINS, ANIBAL BRUNO DA SILVA ARAÚJO, 

EDUARDO VICTOR DE LIMA ROSAS, JADSON WENDEL PEREIRA DA SILVA, 

NATHÃN CRISTIAN OLIVEIRA SOUZA E SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS. 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS 

LEGISLATIVOS, FORAM APRECIADAS AS MATÉRIAS CONSTANTES NA 

ORDEM DO DIA, EM ESPECIAL O PROJETO DE LEI Nº ZERO DOZE, DE DOIS 

MIL E VINTE E CINCO, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE DOIS MIL E VINTE E 

SEIS – LDO, ACOMPANHADO DAS EMENDAS MODIFICATIVAS 

APRESENTADAS PELOS PARLAMENTARES. NA SEQUÊNCIA, FOI 

REALIZADA A LEITURA DO PARECER Nº ZERO DEZESSETE, DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, REFERENTE 

AO PROJETO DE LEI Nº ZERO VINTE E QUATRO, DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE INSTITUI O 

PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE NORMANDIA PARA O PERÍODO DE 

DOIS MIL E VINTE E SEIS A DOIS MIL E VINTE E NOVE. O PARECER, DE 

RELATORIA DO VEREADOR EDUARDO ARONA, CONCLUIU PELA 

CONSTITUCIONALIDADE, LEGALIDADE E VIABILIDADE ORÇAMENTÁRIA 

DO PROJETO, EMITINDO PARECER FAVORÁVEL À SUA APROVAÇÃO. 

PROSSEGUINDO, FORAM SUBMETIDAS À APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO AS 

EMENDAS PARLAMENTARES VINCULADAS ÀS SECRETARIAS MUNICIPAIS. 

NA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, FOI APRECIADA A 

EMENDA Nº ZERO QUATRO – CESTAS BÁSICAS PARA MULHERES EM 

VULNERABILIDADE, DE AUTORIA DA VEREADORA SIRLEY BARROS. NO 

ÂMBITO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, FORAM APRECIADAS A 

EMENDA Nº ZERO TRÊS – KITS DA SAÚDE DA MULHER, DE AUTORIA DA 

VEREADORA SIRLEY BARROS, A EMENDA Nº ONZE – SAÚDE ITINERANTE 

PARA COMUNIDADES DE DIFÍCIL ACESSO, DE AUTORIA DO VEREADOR 

HUDSON NAYRON, E A EMENDA Nº QUATORZE – CONSTRUÇÃO DE 

BANHEIROS EM CASAS DE TAIPA, TAMBÉM DE AUTORIA DO VEREADOR 

HUDSON NAYRON. REFERENTE À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 

CULTURA, ESPORTE E LAZER, FORAM APRECIADAS A EMENDA Nº ZERO 

DOIS – APOIO A FESTEJOS INDÍGENAS, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDUARDO ARONA, E A EMENDA Nº DEZ – ESPORTE E LAZER NAS 

COMUNIDADES, DE AUTORIA DO VEREADOR HUDSON NAYRON. 



QUANTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, 

FORAM SUBMETIDAS À VOTAÇÃO A EMENDA Nº ZERO UM – POÇOS 

ARTESIANOS NAS COMUNIDADES INDÍGENAS, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDUARDO ARONA, A EMENDA Nº ZERO NOVE – ENERGIA SOLAR 

FOTOVOLTAICA EM ESCOLAS E UBSS, E A EMENDA Nº TREZE – 

PAVIMENTAÇÃO E MELHORIAS DE VICINAIS, AMBAS DE AUTORIA DO 

VEREADOR HUDSON NAYRON. NA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

AGRICULTURA, FORAM APRECIADAS AS EMENDAS Nº ZERO CINCO – 

PISCICULTURA EM TANQUES ENLONADOS, Nº ZERO SEIS – FOMENTO AO 

PLANTIO DE MARACUJÁ, AMBAS DE AUTORIA DA VEREADORA SIRLEY 

BARROS, A EMENDA Nº ZERO SETE – JUVENTUDE RURAL, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO RIBEIRO, A EMENDA Nº ZERO OITO – 

AGRICULTURA DE SUBSISTÊNCIA NAS MALOCAS, E A EMENDA Nº DOZE – 

JOVEM EMPREENDEDOR RURAL, AMBAS DE AUTORIA DO VEREADOR 

HUDSON NAYRON. APÓS AS DISCUSSÕES REGIMENTAIS E VOTAÇÃO DAS 

MATÉRIAS CONSTANTES NA ORDEM DO DIA, TODAS AS EMENDAS E 

PROJETOS APRECIADOS DURANTE A SESSÃO FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS OS VEREADORES, 

SERVIDORES E MUNÍCIPES PRESENTES, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA 

DAS DISCUSSÕES ORÇAMENTÁRIAS PARA O PLANEJAMENTO E 

DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO DE NORMANDIA. 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. PARA CONSTAR, EU, GEANE 

DE SOUSA ROCHA, PRIMEIRA SECRETÁRIA DESTA CASA LEGISLATIVA, 

LAVREI A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA 

PELA MESA DIRETORA. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR, 30 DE JUNHO DE 

2025. 
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